

# 2 | 要闻

## 工作扎实 职责明确

## 理念创新 成效显著

(上接第一版)基层妇联组织建设有特色、有水平、接地气,能够紧密结合社区实际,广泛发动群众,工作扎实、理念创新、职责明确、成效显著,经得起群众考验。尤其是寻找“最美家庭”活动,真正把活动做到了扎根基层,让活动在基层生根、开花、结果。

王卫国要求,基层妇联组织要立足基层,服务妇女,维护妇女权益,为妇女办实事,要进一步推进“妇女之家”建设工作,把广大妇女吸引到基层妇联组织周围,增强基层组织工

作活力。

费银普对王卫国一行来鹤调研表示欢迎。他表示,妇女事业是党的群众工作的重要组成部分。各级妇联组织围绕市委、市政府中心工作,发挥独特优势,积极主动作为,为鹤壁经济社会发展做出了突出贡献。在今后的工作中,市委、市政府会继续加大对妇女工作的支持力度,为妇联开展工作创造更有利的条件和环境。希望全国妇联、省妇联领导对鹤壁的妇联工作给予更多指导和支持。

## 市纪委召开缑九生违纪案件案情通报会

(上接第一版)通报会指出,缑九生从一名党员领导干部沦为腐败分子,主要是其本人理想信念滑坡、法纪观念淡薄、艰苦奋斗精神蜕化及相关方面制度监督缺失等问题所致。缑九生案件的查处,表明退二线、退休都不是腐败的避风港。

通报会要求,浚县各级各部门和广大党员干部要从缑九生案件中汲取深刻教训,切实履行党风廉政建设主体责任和监督责任,避免出现对分管部门和单位失教、失管、失察等问题。

要持续开展“自报风险岗、自查易腐点、自曝软肋、自补短板”活动,重点针对资金管理、资产处置、工程项目、行政审批、执纪执法等“三重一大”等腐败易发多发的领域和环节,健全制度,堵塞漏洞,把权力关进制度的笼子里。要抓好“三要八不准”的学习贯

## 当官发财,应当两道

□原昆鹏

“当官即不许发财”,这是当年爱国将领吉鸿昌警示自己和部属的“碗铭”。既然选择了公职,就不能凭借公职为个人牟取私利,可事实上,有些人并不这么做。12月16日,市纪委在浚县召开了浚县人大常委会副主任、县财政局原局长缑九生违纪案件案情通报会,通报并分析了缑九生一步步走向违纪违法道路的过程,不仅让人惋惜、痛心,更让人警醒。

缑九生参加过对越自卫反击战,其所在班还荣获了集体二等功,可谓为党和国家做出了突出贡献。到地方工作后,他凭借着组织培养和自身努力,一步一步走到县级领导干部岗位,为自己赢得了人生华彩。可他并不满足,在其担任浚县财政局局长后期,因意识到即将从实权岗位退出了,“有权不用过期作废”的想法充盈头脑,于是在权力、私欲、人情面前逐渐迷失了自己,其间不仅挪用巨额公款,还违规出借资金、收受他人财物。此外,他还投资黄金期货,一心想梦发财致富,心思早已不在工作上。

不可否认,缑九生之类的干部不乏其人,“当官不发财,请我都不来”的思想仍在个别官员内心根深蒂固。正因为贪婪战胜了理想信念,使他们沦为金钱和贪欲的奴隶。



## 什么是疏散,为什么要进行疏散

疏散是将密集的城市人员、物资、工业分散转移的行动。按时机可分为早期疏散、临时疏散、紧急疏散;按内容可分为人口疏散、工业疏散;按任务可分为城市人口、物资的疏散计划,疏散地区的安置准备。只有平时做好各项准备,战时才能达到预定的目的。疏散是保存有生力量,提高战争潜力和减少人员伤亡、物资损失的重要措施。

## 组织人民防空疏散,法律有何规定

人民防空疏散由县级以上人民政府统一组织。人民防空疏散必须根据国家发布的命令实施,任何组织不得擅自行动。确定人民群众疏散,是国家行为,是带有战略性、全局性的重大行动。在国家没有发布命令的情况下,地方各级人民政府无权组织人民防空疏散,任何部门和单位更不得擅自行动。

## 人民防空提出的“三防”指什么

是指核武器、化学武器和生物武器的效果防护,总称“三防”。

### 核武器及其杀伤破坏因素

核武器是利用原子核反应瞬间释放出的巨大能量,起杀伤破坏作用的武器。核武器的杀伤破坏因素有光辐射、冲击波、早期核辐射、核电磁脉冲和放射性沾染。前四种杀伤破坏因素,一般均出现在爆炸后几十秒时间内,称为瞬时杀伤破坏因素。放射性沾染则持续的时间较长,可以持续几天、几个月甚至更长的时间。

### 化学武器及其杀伤特点

在战争中以毒害作用杀伤人畜,毁坏植物的化学物质叫毒剂。装有能施放毒剂的武器和器材都叫化学武器,包括装有毒剂的炮弹、炸弹、火箭弹、导弹、地雷和飞机布洒器等。

化学武器的杀伤特点有:突

### 人防知识专栏

鹤壁市人民防空办公室宣



(整理:窦煜东)

市委宣讲团到浚县宣讲党的十八届四中全会精神,与会人员表示

## 立足实际 将依法治国理念贯穿工作始终

本报讯(记者陈静)

“作为一名检察干警,我要以十八届四中全会精神为指导,立足工作实际,找准检察工作与依法治国的接合点,立检为公,执法为民,努力做依法治国的忠实实践者、强力捍卫者和有力推进者,将依法治国理念贯穿于工作始终。”12月16日,浚县检察院政治处副主任李保军

在聆听了市委宣讲团讲师关越的宣讲后这样说。

当日,市委宣讲团成员、市法制办副主任关越来到浚县,在浚县检察院为百余名干部职工作了一场精彩的专题宣讲。报告会上,关越详细阐述了十八届四中全会的背景、意义,系统讲解了全面推进依法治国的指导思想、总体目标、

基本原则和重大举措等,引用大量生动事例,并紧密结合工作实际,为大家作了深入浅出、形象生动的讲解。

通过聆听宣讲,我更全面地了解了依法治国的内涵。在告后一致认为,报告内容丰富、

今后的工作中,将努力加强学

习,不断提升办案素能,按照司法改革对检察工作的新要求,切实履行法律监督职能,准确打击犯罪,推动检察工作不断前进。”浚县检察院干警宋芳芳说。

## 学习贯彻党的十八届四中全会精神

鹤山区鹤山街道办事处广泛征集群众诉求,开展“需求式”服务

## 14天修好鹤山小学门前坑洼路

本报讯(记者王帅)

通讯员张小娜)“鹤山小学门前的路修好了,雨雪天气孩子上学不发愁了,办事处真是办了件好事。”12月2日,学生家长宋改娣说。鹤山小学门前道路因施工屡次被阻断,逢雨雪天气学生上学困难。鹤山区鹤山街街道办事处在充分了解社情民意的基础上,克服困难,仅用14天就将道路修好,受到了群众一致好评。

党的群众路线教育实践活动开展以来,鹤山街街道办事处通过召开征求意见会、干部入户走访、电话征集等方式,收集群众诉求,认真梳理汇总,对群众反映强烈的问题进行“需求式”

服务,共征集到有关社区建设、道路改造、环境卫生、公共设施建设等涉及群众切身利益的问题和建议共24条,截至12月4日,已解决18条,其余6条正在协调解决。

针对群众反映的社区环境卫生差的问题,办事处组织70余人

对所有社区进行了积存垃圾清除活动。由社区工作人员带头,辖区居民成立垃圾清理小组,建立垃圾清运长效机制,每周进行一次垃圾集中清理;通过集中整治私搭乱建,对沿街门面门头进行规范,美化了街面形象;安装路灯等亮化设施,实现主街道和部分背街小巷道路亮化。

鹤山街街道办事处地处矿区,6个社区居委会最初因服务2个大煤矿而生。2005年以来,辖区内大量居民已作为采煤沉陷区搬迁户及棚户区居民搬迁出去,目前居民中,矿区遗属、低保边缘户、独居老人及残疾人等经济困难的特殊群体较多。

鹤山街街道办以深入社区为着力点,拓宽党组织服务党员,党员服务群众的渠道。柏杨党支部在辖区排查安全隐患时,发现居民孔雅芳家虽然享受低保但仍十分困难,向街道办党工委汇报后,街道办、社区多次到她家中进行慰问,送去大米、油、棉被等物资。

今年我市淘汰5421辆黄标车及老旧车辆超额完成省定任务

本报讯(记者李雪婷)通讯员崔姗姗)“今年我市淘汰了5421辆黄标车及老旧车辆,超额完成了省定年度淘汰任务。”12月15日,市大气污染防治联席会议办公室工作人员魏宏伟告诉记者。

魏宏伟说,“黄标车”是高污染排放车辆的别称,是指未达到国I排放标准的汽油车或未达到国III排放标准的柴油车,因贴黄色环保标志,被称为黄标车。根据环保部发布的《2013年中国机动车污染防治年报》显示,机动车污染是造成灰霾的主要原因,仅占汽车保有量13.4%的黄标车却排放了58.2%的氮氧化物、81.9%的颗粒物、52.5%的一氧化碳和56.8%的碳氢化合物。与现行的国V排放标准相比,一辆黄标车的尾气排放量相当于28辆达标车辆的排放量。

根据省政府印发的《河南省淘汰黄标车工作方案》,我市今年须淘汰4100辆黄标车及老旧车。对照任务要求,我市明确了黄标车及老旧车淘汰工作任务及部门分工,并成立了黄标车淘汰领导小组。市公安、环保、财政、交通等多个部门密切合作,形成合力,全力推动此项工作。市公安部门出台了黄标车限行政策,并对达到强制报废标准的黄标车在《鹤壁日报》等主要媒体进行强制报废公告,依法对黄标车实行强制报废;市环保部门加强对机动车尾气检测机构的监管,凡是尾气检测不合格的机动车,不予核发环保检验合格标志;市财政部门制定了黄标车淘汰具体补偿标准;市商务部门则负责做好黄标车拆解工作。

浚县工商局  
拉网排查玩具经营商户33家

本报讯(记者王峰)“现在儿童玩具市场鱼龙混杂,不合格产品会对孩子身心健康带来危害,我们希望通过排查,消除儿童用品消费安全隐患。”12月10日,浚县工商局局长王民说。近日,该局组织执法人员对辖区各大超市、商场、儿童用品专卖店、学校周边玩具等场所开展了拉网式排查。

在摸底排查,掌握经营主体证照持有情况的基础上,该局着重检查儿童用品的商标标识和商品质量,严防“三无”产品进入市场,依法严厉查处销售不合格儿童玩具、儿童用品及学习用品的行为。同时,面向经营主体进行教育宣传,依法查处取缔无照经营行为。

此次行动共检查儿童用品专卖店5家,儿童玩具批发商2家,学校周边玩具店26家。

## 整改进行时



山城区石林工业集聚区河南富盛陶瓷有限公司

## 年产2700万平米建筑陶瓷生产线一派繁忙

12月5日,在河南富盛陶瓷有限公司生产车间,工人们正在现代化的生产线前工作。该项目位于山城区石林工业集聚区,总投资16亿元,年产建筑陶瓷2700万平米。项目拥有世界最先进的3D喷墨印花机,并采用现代化的烧制模式,8条内墙陶瓷生产线达产后预计年产值可达9.1亿元,利税1.35亿元,新增就业岗位3000余个。

本报记者汪丽娜 摄

## 提升检测水平 创建质量强市

——市质监局副局长黄华谈质量技术监督检验测试中心建设

□本报记者李雪婷

质量检测能力是质监检测中心综合能力的主要标志,也是一个地区人民生活健康和经济发展的重要保障。市质量技术监督检验测试中心是我市唯一综合法定检验检测机构,该中心现在发展如何,在服务地方经济发展中发挥了怎样的作用?12月6日,记者采访了市质监局副局长黄华。

### 市质监检测中心拥有检验检测设备480余台(套)

中心的检验检测范围都有哪些呢?“我们检测能力覆盖了计量和质检两大类,计量方面,已建立36项计量标准,可开展长度、热工、力学等七大类56种计量器具的检测和校准。质检方面,检验能力主要分三大块,一是食品类,二是非食品类,三是金属及相关产品的检验检测。其中食品检测能力覆盖185个产品177项参数,非食品检测能力覆盖建材、化工、轻工等163个产品16项参数,金属检测能力覆盖37个产品153项参数。”黄华介绍。

黄华表示,在人员素质提升方面,该中心加强了对专业技术人员特别是技术骨干的培训,选派技术人员参加国家级、省市级专业技术培训;定期组织开展岗位大练兵活动和各种形式的技术竞赛等。

在硬件水平提升方面,建设了综合检测大楼,坚持每年至少将财政预算的20%用于设备投入,并先后立项开展了天然气加气机、出租车计价器等检定项目,进一步拓展了检测的领域和能力。

“管理水平提升方面,我们开展了严格的机构内审管理,从人员设备档案、检验原始记录到设备、环境维护记录,每个环节的工作都严格把关。”黄华说。

### 外树形象,为企业和群众提供贴心服务

该中心还通过发挥技术优势,为企业、为群众提供贴心、周到、零距离的服务,对外树立了良好的形象。

黄华说,在服务企业方面,该中心组织人员对鹤壁国家经济技术开发区城北工业园区、山城区石林工业集聚区等处进行了调研,根据企业实际需求,就扶持企业实验室规划建设、检验人员培训等方面与企业达成了服务意向。组织召开建材、食品等行业质量工作会议,帮助企业分析研究质量管理问题,帮扶企业完善检验条件,提高



浚县王庄镇  
中鹤新城商业街投入运营

本报讯(记者汪丽娜)12月10日,浚县王庄镇中鹤新城纬二路商业街内,拥有437家商铺的社区商业街投入使用。

该商业街共分娱乐区、餐饮区、家电区、服装区、建材区五个功能区。当天商业街内共有220家商铺开门迎客,另有117家商铺正在装修准备中。预计月底前全部开始营业,其余100家商铺正在招商中。此次商业街与去年运营的麦多超巿共同形成了王庄镇中鹤新城的核心商业圈,商业街的开业进一步繁荣了王庄镇的经济,为王庄镇创建百强乡镇提供了强有力的支持。